

要不是那3个男人 价值数百万元的豪车已烧得精光

昨天凌晨,三墩公交停车场对面马路上,装有11辆新车的大货车突然起火
停车场3位师傅动作超快,接上两条消防水带,用力甩过围墙,冲出来就喷水

本报记者 王丽

卡宴、凯迪拉克、宝马……十多辆总价值数百万元的车子,差点毁于一场大火。昨天凌晨,杭州三墩公交停车场对面发生了惊心动魄的一幕。多亏了公交停车场的3位值班保安和管理员,数百万的豪车都保住了。



灭火现场

凌晨3点多 运豪车的货车突然起火

车业军是湖南一家运输公司的货车驾驶员,这次的任务是将十多辆新车从杭州运往长沙。

昨天凌晨2点多,车业军和另一个伙伴一起将大货车停在了杭州振华路200号,三墩公交停车场对面的马路上。

货车上装载了11辆新车,他和小伙伴要去附近的商家将最后两辆新车开过来,装上货车之后就将启程去长沙。

凌晨3点多,车业军和小伙伴将新车开到货车附近,只听见有人在喊:“起火啦!起火啦!”

车业军定睛一看,不好!起火的地方竟然是自己的货车驾驶室,火势已经不小。

“快救火!”车业军拉上小伙伴,一边拨打119,一边迅速跑过去,拿上车载的两个小灭火器灭火,可火已经大了,小灭火器起不了作用,火势越来越大。

眼看着,火苗从驾驶室破碎的后窗蹿出,直逼停放在货车上层的车辆。

“真的急死了啊,可是凌晨3点能怎么办啊!”车业军回想那一刻自己的心情。

千钧一发 多亏冲来了三位“神兵”

就在千钧一发之际,三位神兵从天而降。对面停车场里,跑来了三个男人,他们拉着一条消防水带冲到了货车前,不过几分钟,喷涌而出的水柱迅速将驾驶室的大火扑灭了。

后来,回过神的车业军才知道,这三个男人是对面三墩公交停车场的保安和管理员。

59岁的施根法就是其中之一,他是公交停车场的场区管理员。回想起昨天凌晨的那一幕,他也是心有余悸。“我正在值班室值班,我们的保安师傅每20分钟就要在停车场内巡逻一次。大约是凌晨3点25分左右,对讲机里传来保安的声音,说门口有车烧起来了。”施根法冲了出去,发现起火的是停车场出口处马路对面的货车。

“当时脑袋里就一个念头,赶紧救火。”施根法和两个保安师傅分工合作,拿消防水带,接消防栓,因为停车场内的消防栓距离起火

货车还有一段距离,还隔了一堵围墙,施根法迅速将两条消防水带连接,用力甩过围墙,这才拉到了起火货车前。

“当时我们发现货车上排紧挨着驾驶室的第一辆新车,保险杠和大灯已经受损,所以迅速用水柱喷洒,隔断火苗。然后再对准驾驶室喷水。所幸,5分钟左右,火就灭了。”施根法说,灭完火他们才仔细看了看,货车上的10多辆车都是好车,保时捷、宝马、凯迪拉克……毛估估价值好几百万。

施根法告诉记者,因为停车场每天都要停放很多公交车,所以平时就十分注重消防安全。几乎每周,场区管理员和保安师傅们都会进行一次消防演练,熟能生巧,所以才有了这一次的迅速反应。

“真的,真的是太感谢太感谢了!”车业军说,多亏有了及时援助,将损失降到了最低。“哪怕再晚几分钟,后果就不堪设想了。”

至于货车驾驶室起火原因,车业军自己也不明白,目前相关部门还在调查中。

(感谢读者施先生提供线索)

要不是那两位的哥,遇到车祸的母子俩昨天真要急死了

本报讯 昨天上午,杭州胡女士骑着电瓶车,送儿子去学校。没想到路上撞了车,儿子腿受了伤瘫坐在地,母子俩在雨中一筹莫展。“后来有很多陌生人来帮助我们,真的很感动,非常感谢他们!”胡女士对钱报记者说。

昨天上午9点半左右,胡女士骑电瓶车送初二的儿子去学校。“骑到凤山路馒头山路附近,右边突然有辆电瓶车往我这边拐了下,就撞上了。”胡女士说,她和儿子一下子就摔倒了,儿子受伤比较严重,脸上擦伤流血,左腿也摔到了,坐在地上起不来。

“旁边的电瓶车车主说家里有急事,走了。”就在他们一筹莫展时,“有好心人帮我们拦了一辆车。”

当时,的哥袁海洋师傅正好拉着乘客路过。“我问了乘客,他说没事,可以下车走过去,我就过去接了。”袁师傅帮胡女士一起,把孩子抱到了车上。

胡女士说,孩子左腿上有血管瘤,比较难

治,她和老公来杭州打工,很大的原因就是为带孩子看病,这次受伤的又刚好是左腿,非常担心。“我们一直在市一看病的,就想着去市一吧。”

开了二十来分钟,到了市一医院,袁师傅又帮着胡女士把孩子抱到急诊室。车费是二十多元,胡女士想要付钱,袁师傅执意不要,连说孩子看病要紧,就走了。

到了市一医院急诊室,胡女士又碰上了问题。“孩子因为血管瘤的原因,又加上骨折比较严重,要送到省儿保去看。”胡女士说,她跑到市一门口,拦了辆出租车,当时前面有另外一个乘客,但听说她比较急,就把车让给她了。

的哥刘学才听说孩子腿受伤了,和医院保安商量开到了急诊室门口,又帮忙把孩子扶到车里。胡女士先让刘师傅开到凤山路附近的家里拿病历卡和看病的钱,又开到了省儿保滨江院区。

“到儿保,他又帮忙抱孩子出来。四十多

块的车费说什么也不肯收。我问他电话,他也不肯告诉我。他说的话和之前那个师傅一样,让我先带孩子看病要紧。”胡女士说,孩子13岁了,有点胖,抱起来挺重的。当时,旁边有很多人也都过来帮忙,推轮椅。

“有这么多好心人帮助,我们真的很感动!”胡女士激动地说。

昨天傍晚,钱报记者联系上了这两位热心肠的的哥,浙AT9565的袁海洋师傅和浙AT2732的刘学才师傅。

袁师傅说,自己老家在河南,来杭州开出租车已经快7年了。“我自己也有孩子,遇到这样的事情,很同情的,我觉得别的司机看到也会这样做的。”

刘师傅也是河南人,是个90后,在杭州开出租车3年了。“我以前也遇到过类似的事情,看到谁有急事都会帮忙的。”

(感谢周先生提供线索)

本报记者 金丹丹